
１　質問内容と結果 ３　授業の様子

とても好き 好き あまり好きじゃない 好きじゃない

39.3% 35.7% 17.9% 7.1%

とても好き 好き あまり好きじゃない 好きじゃない

32.1% 42.9% 17.9% 7.1%

とても好き 好き あまり好きじゃない 好きじゃない

40.7% 37.0% 11.2% 11.1%

とてもなりたい なりたい あまりなりたくない なりたくない

82.1% 7.1% 3.7% 7.1%

とてもなりたい なりたい あまりなりたくない なりたくない

75.0% 10.7% 7.1% 7.1%

２　英語の授業　成果と課題

　 （１）成果

６年

問３　英語で友だちと話すことは好きですか

問４　英語の言葉や文を、もっと読めるようになりたいですか

問５　英語の言葉や文を、もっと書けるようになりたいですか

問１　英語の授業は好きですか
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問２　英語を聞くことは好きですか（英語の先生や担任の先生の話や質問など）

英語に興味を持つ児童が多くなっている。

英単語のスペルを意識して、書き写すことができる児童が多くなっている。

児童同士の交流ややり取りがスムーズに行えるようになってきている。

英語に対しての苦手意識のある児童がいる。

単元ごとでは英文が言えるが、時間がたつと忘れている児童が多い。

（２）課題


